Yo @voixnc-Xnueiog Kiwvnuortikn

Mix ovvavtnon 600 oxynuatwv

e éva euBoypappo dpopo Ppiocketon axivnto Eva avtoki- = -

vnto A otn Béom O, evd éva. devtepo avtokivto B kiveitan ~ A_*
TPog T0 A pe otafepn TayxdTNTO HETPOL L,=10mM/s. Ze a M’
oTiypn| mov Bewpovpe g tr=0, 6mov T dVo avTokivrTa a-

méyovv amodotact D, to A amoktd otabepn enttdyvuvon pé- t

pov o =0,5m/s’, omdte apyiCet va kiveiton tpog suvavon L

tov B. Tn otiypn mov ta. 600 avtokivrta S106TopmVOVToL
&yovv {ogg KTl peETPo, TaXOTITEG.
Beopovtag TV apyiki BEc1 Tov A QVTOKIVITOL GOV apy EVOC TPOGAVOTOAMGUEVOL GEOVA X KOl TV TPOG TO.

5e&10 koTevBuvon g BeTikn:
1) No Bpeite mowa ypoviki oTiypn] tj cLVAVTOVTOL To SVO CVTOKIVITAL.

ii) Na yivouv, o€ Kowvodg GEoveg, Ol YPOEIKEG TAPASTAGEIS V-, TV TOYVTHTOV TOV dVO0 OLTOKIVTOV GE

oLVVAPTNOTN LE TO ¥POVO Ko LEpL T otyun tr=t;+10s.

iii) Me tnv Bon0gia TV mopondve Ypopik®v TopacTAGE®Y VO, VTOAOYIGTEL 1] apyik| amdoTtacn D ) otiyun

to.
iv) A@oV ypawete Tig e§l0MoElg Kivnong (X-t) yio kdBe avTokivnTo, vo vToAoyioTel 1| amdoTaon HETAED TOVG
TNV XPOVIKN GTiyun t3=8s.
Amavrnyon:
To A avtokivnto gktelel eBVYPApLUT OLOAG ETITOYLVOUEVT] KIVIIOT YioL TNV 0moia 15Y00VV Ol EEI0MOELC:

1 -
v, =at (1) xu Ax, =Ea1t2¢0—>

1

Evd 10 B avtokivnto xveitat evfoypappa opord pe e&icmon kivnong:

i) Tn otiyun g dlaoTavpmong ol TayVTNTEG £X0VV ioa uéETpa, omoTe and v oxéon (1) Ba mhpove:

v 10

a, 0,5
ii) H ypagum napdotaon g oxéong (1) Oa givar po gubeia mov mepva amd v apyf Tov aEOVmV, eV Yo
tr=t1+10s=30s, maipvel Ty vi=15s. AvtiBeto 1 TodTTA TOL B ovtokiviTov mapapével otabepn e TIun

V=-10m/s, pe omotéAecpo ot {NTOVUEVEG YPOPIKEG TOPOCTACELS VO £(OVV TN UOPOT TOL TOPOKAT®
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GYNLOTOG.
A
U1 m/s
15
10
0.6 20 30 (s)
-10
iii) Xto dudypoppo v-t 1o euPadov ke ympiov etvon apBuntikd ico pe v
A
petatomion Kabe avtokwvntov. ‘Etot, péypt n otiyun ti To A avtokivinto v m/s
petatomifeTor 660 Kot 1o eRPaddv Tov KiTptvov Tprydvov, evm 1o B, 660 0
E
70 gpuPadov tov ykpt ophoywviov (6mov N petardmion Oa eivar amhd ap- (0 : 204 );
t(s
VNTIKY, AoV T0 ympio glvarl kAT® omd Tov GEOVO TOV X, GE OPVITIKEG E;
-10
TIWES TAYVTNTOG):
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Ax, =—E, =—20-10m = -200m | :
LIX’

Omndte pe Paon 1o SITAAVO YN0, EYOVLLE: O

D =|4%)|+|A%,| = 100m + 200m = 300m

iv) Me avtikatdortaon otig eélomaeig (2) ko (3) Ppiockovpe:

1 1
X; :—a1t2 ==0,5-8m=16m

X, =D—10t=300m—10-8m=220m

AMAG TOTE M peTa&d Tovug amdcTaoT gival ion:

D, =x,-x,=220m—16m = 204m
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